



PROTOKOLL

Styrelsemöte

Datum | tid 2024-03-10 | 18:00 – 20:00 | Möte sammankallat av Orf, Seppo Piirhonen

Plats: Digitalt Teams

Närvarande styrelsemedlemmar Seppo Piirhonen, Emil Seidemar, Birgitta Ingrids, Jenny Carsting, Henrik Andersson, Peter Johansson, (Suppleanter), (Valberedning) Heidi Uski, **Ej Närvarande:** Jacob Bergvall, Ulf Spånberg, Anton Leveland, Niklas Forsberg, Henrik Mårts

Punkt

1. Mötets öppnande

Seppo Piirhonen hälsade alla välkomna till styrelsemöte och öppnade dagens möte

2. Godkännande av kallelsen

Kallelsen godkändes

3. Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes

4. Anmälan av mötessekreterare

Sittande sekreterare Birgitta Ingrids protokollför mötet

5. Val av Protokolljusterare att jämte ordförande justera protokollet

Jenny Carsting utsågs till att jämte ordförande justera protokollet

6. Presentation av Nana Hellström

Nana presenterade sig för styrelsen och berättade sin bakgrund och vilka utbildningar inom hund. Anledningen till presentation var att Nana H vill utbilda sig vidare till viltspårdomare och döma för Dalarnas Dreverklubb.

7. Gamla ärenden och godkännanden av förra mötesanteckningar

Föregående protokoll godkändes.

8. Ekonomi i klubben

Klubben har en fortsatt god ekonomi. Seppo P. Ordnar med tillgång till Banken nu när Årsmötesprotokoll och konstituerande protokoll är justerat och klara.

9. Styrelseportal + Dropbox

Punkten läggs ner då kostnaderna för programmen ej är försvarbara. Andra lösningar finns att tillgå ex, via teams

10. Chipläsare till klubben, kostnad

6 st chipläsare införskaffades till klubben 2018. Inventering ska göras vilka drevprovsdomare som har dessa idag. spannet på kostnader för chipläsare är allt från 99 kr till flera tusen. Klubben har idag 15 st drevprovsdomare. En inventering skall göras hur många som skall köpas in till klubben. Henrik A. tar tag frågan. Frågan bordläggs till nästa möte.

Punkt

11. Datorer/Skrivare till klubben

Styrelsen inventerar klubbens IT utrustning. Om dessa är gamla och uttjänta så tar styrelsen ett beslut i frågan längre fram, om dessa kan bytas ut när klubbens Ekonomi tillåter. Frågan bordläggs till nästa möte.

12. Drevdomare / Viltspårdomare

a) Listor drevdomare/viltspårdomare

Seppo P. har samanställt 2 st listor med domare. 1 lista för Drevprovdomare (15 st drevprovdomare) samt 1 lista för viltspårdomare (4 st viltspårdomare).

b) Sms grupp ex, supertext

Niklas och Peter ordnar med supertext eller sms grupper för drevdomare samt viltspårdomare. Punkten bordläggs och förs över till nästa möte för uppföljning.

c) Viltspårdomare utbildade nya, Söka i närområde efter utbildade

Vi har viltspårdomare under utbildning.

d) Drevdomare Uppföljning av utbildade

1 st pågående utbildning Emil S, väntas bli färdigutbildad under Oktober månad 2024, 1 prov kvar. Peter J, väntar på Domarkortet.

13. Föreläsare/föredragare

Frågan läggs på is tills vidare.

14. Drever stämman 18/5-24

a) omkostnader boende/mat för delegaterna

Resesättning samt Fika och lunch betalas ut för delegaterna. Sista Mars är anmälan för mat och boende.

15. Dala Gamefair Rommehed 24–26/5–24

Platsen är gratis för Dalarnas Dreverklubb. Lördag och Söndag. Birgitta I, Seppo P, Emil S, Heidi U kommer medverka på mässan. Seppo och Emil på Lördagen 25/5-24. Birgitta och Heidi på Söndagen 26/5-24.

a) Profilkädder, Kepsar, T-shirt

T-shirt och kepsar med loggan på att sälja på mässan samt utställningen. Seppo kollar med Kristian Jansson i Värmland om priser på dessa till nästa möte. Pris skall jämföras på olika märken innan beslut tas i frågan. Frågan bordläggs till nästa möte

Klubben har 40 talet T- shirts med Dalarnas Dreverklubb logga kvar från föregående år. Priset på dessa blir 110 kr/st. Dom skall säljas på Dala Gamefair.

Punkt

- b) Olika broschyrer tas med om Dreverhunden, om klubben samt om jakt och viltspår. Seppo P ser till att broschyrerna hämtas upp i god tid inför mässan.

16. Kurser viltspår 2st planeras Mars/April 2024

Viltspårskurs planeras i mars månad och går igång 16e mars. Kursledare är Birgitta I och Nana H, i Falu området. Seppo P och Emil S planerar även dom en viltspårskurs i Norberg.

17. Provsäsongen Våren/hösten 2024

a) Viltspår KM Dalarna 11/5-24 (Öppenklass)

Dalarnas viltspår Km uttagning har beslutats till 11e Maj i Gäsjö, Norbergs kommun. Emil S har lagt ut inbjudan till viltspår Km öppenklass på Dalarnas Dreverklubbs hemsida samt på fb sidan.

b) Domar konferensen 29/9-24 (Dispens) Laxsjön (Utbildnings dag för domare)

Konferensen kommer hållas i Laxsjön Utanför Borlänge. Dispens skall sökas för klövdjur. Birgitta I har prata med Skk Ewa Ekfeldt, angående föregående års dispens. Skk beslutade i samråd med Dalarnas Länsstyrelse att Dispens skall sökas direkt från Länsstyrelsen Dalarna. Skk ville att kopia av ansökan sänds till dom för granskning innan den ansöks hos Länsstyrelsen Dalarna. Beslut togs om att Birgitta I, i samråd med Göran Hagman och Seppo P skriver dispensansökan. Kopia av ansökan skall även sändas till Göran Hagman Svenska Dreverklubben.

c) Länskampen, provmarker, Domare, Boende, Mat, guider, 8/11-24

Var skall läns kampen hållas? Laxsjön är den bästa platsen för evenemanget då det finns plats för 20 st, personers boende och mat möjligheter. Seppo hör sig för med Jakob B om det är en möjlighet för klubben att ha evenemanget där. Dalarna tävlar om 2st platser i läns kampen, (till uttagning SM). Klubben skall ordna med mat och boende till deltagarna och domare. Viktigt är att all logistik fungerar på plats. Deltagarna skall känna sig välkomna. Birgitta I gav förslag om att gasol murika kunde vara ett alternativ, för att ordna med mat till många personer. Frågan bordläggs till nästa möte.

d) Inbjudan till Klubbkampen, 16/11-24 tom 24/11-24, (uttagning till nästkommande års länskamp)

Tävlande ekipage i årets klubbkamp tävlar om start till läns kampen nästkommande år. Vinnaren av klubbkampen har en plats säkrad, sedan sker uttagningen genom att hundar med bästa resultat på jaktprov plockas ut i turordning. Emil S har lagt ut inbjudan till klubb kampen samt läns kampen på Dalarnas Dreverklubbs hemsida samt på fb sidan.

18. Utställningen Leksand 6/7 tom 7/7-24

Domare till utställningen blir i år Gunnar Furvik samt Arvid Göransson.

19. Domarutbildning utställnings domare (SKK)

4/7 eller 5/7 sätts ringarna och tält upp på utställningsplatsen- Henrik A, Seppo P och Jenny C ordnar med detta.

Punkt

b) Inbjudan brev till Väst kustens Dreverklubb Finland

Inbjudan Leksandsutställningen till finska deltagarna skall tas fram. Birgitta I ordnar med en inbjudan att skicka till Henrik A. Seppo P får den sen för vidarebefordran till Väst kustens Dreverklubb Finland.

c) Startavgift Finland/Norge

Skall Finland/Norge betala startavgiften på plats? Eller via bank. Det blir ev, merkostnader för utställarna om de skall betala via bank, samt IBAN NR skall användas. Om utställarna skall betala på plats, så vilket är bäst? Betala båda utställningsdagarna samtidigt eller 1 dag i taget? Frågan vidare utreds.

d) Sponsorer

Sponsoravtal ansöks hos Dala Energi. Söks (1a tom 30 mars) för strömmen till utställningsplatsen samt till campingplatsen. Henrik A ordnar med detta. Henrik A ordnar med Tracker sponsor för pejlen som lottas ut under utställningshelgen. Seppo P ordnar med sponsor för hundfoder Tasty. Klubben behöver 30 st säckar till priser för de olika klasserna. Om det blir säckar över från utställningen erbjuder klubben säckarna till reducerat pris. Seppo ordnar med sponsring för 2 knivar till utställningen bäst i rasen pris Lördag/Söndag. Sponsoravtal för dassen vid campingen ordnar Henrik A med från Utetoalett.se.

e) El, Ljudanläggning

Ljudanläggningen har tidigare år hyrts/lånats från Peckes kompis Bengt Nordling. Klubben har fått förfrågan om att ev köpa anläggningen längre fram. Den frågan bordläggs till längre fram i höst.

f) Camping, El, Dass

två dass till camping. Toaletter till utställningsplatsen lånas av hembygdsgården. El ordnas i samma ansökan som utställningsområdet.

g) Fest på kvällen efter lördagsutställningen 6/7-24

Styrelsen röstade ja till fest på lördagskvällen. Festen förläggs som tidigare år nere vid ån på Ullvi. Till festen inbjuds alla deltagande på utställningen. Vidare planering av festen bordläggs till nästa styrelsemöte.

h) Sveriges vackraste Drever inbjudan

Inbjudan har varit krångligt att få till tidigare år. För att skicka ut inbjudan till deltagande hundar önskas helst mailadress. Tidigare har brev skickats ut via posten. De som får tävla i kategorin är de som fått i pris Bir och Bim i hela landet under 2023). Birgitta I kollar med Skk om mailadress kan lämnas ut till medlemsansvarig i DDK.

i) Övriga frågor

Resersättning för resorna till CS för delegaterna är godkänt sedan tidigare. Frågan om ersättning för fika/Lunch /pers, godkändes. Frågan om övernattnings ersättning för boende förs över till nästa styrelsemöte. Internet till utställningen är viktigt att i god tid ha en fungerande lösning. Seppo har tillfrågat Jakob om hjälp på utställningsdagarna och han har tackat ja.

Punkt

Det kommer 3 domare inför läns kampen till Laxsjön. Respektive klubb betalar för sina egna domare. Arvode samt reseersättning blir kostnaden. Motioner till centralstyrelsens årsmöte har ej skickats ut ännu. Frågan bordläggs till nästa möte.

20. Nästa möte

Nästa möte 14e April kl 18:00 teamsmöte. Birgitta I skickar ut kallelsen och dagordningen.

21. Mötet avslutas

Ordförande tackar styrelsemedlemmarna för ett bra och konstruktivt möte och avslutar mötet

Vid protokollet/Sekreterare Birgitta Ingrid

Protokoll justerare
Jenny Carsting

Protokoll justerare
Ordförande/ Seppo Piirhonen

Protokollet justeras genom att sekreteraren skickar protokollet till justeraren och ordföranden som läser igenom och föreslår ändringar eller godkänner protokollet. Därefter e-postar de sitt ok till sekreteraren som för in justeringsdatum och signaturer här intill. Därmed anses protokollet justerat och officiellt.	<u>Justeringsdatum och signatur</u>
	2024-03-18 SP. 2024-03-21 JC